

绿博会相中我的盆景

侍花弄草20多年，园艺硕士来拜师

硕士生要拜师学艺

“9月25日开始，我每天都在绿博园为我的30多盆盆景保驾护航。”72岁的张贞和说，“没想到会有那么多人喜欢我的盆景。上海、杭州、安徽等地的游客在我的盆景前流连忘返。”

第一天开展，就有一位南农大的园艺硕士生看到张贞和的这些盆景后，连连称赞，并当场请教。“我种盆景有三个理念，一是提根；二是附石（根包着石头）；三是造型要千姿百态。”张贞和毫无保留地说。听罢，园艺硕士生执意要拜张贞和为师。他觉得书本上的东西都没现场看、听张贞和讲的有用。

侍花弄草心情舒畅

张贞和50多岁时，冠心病、高血压等一些老年病症就找上了他。但自从他侍奉这些绿色植物后，心情变舒畅了，病也不发作了。现在，72岁的他一头黑发，身体非常硬朗。

张贞和回忆道，1979年，他们家搬到东妙峰庵后就开始玩起盆景。起初，他只是从外面买来放在家里，可经常没养几天就死了。后来，张贞和发现买回来的盆景根本就没有根，无法养活。于是他决

站在东妙峰庵的一条小巷抬头往上看，你会发现一栋五楼的屋顶外竟伸出丛丛绿叶。原来，五楼住着一位参加今年绿博会展出盆景的老人——张贞和。他家屋顶上有300多盆形态各异的盆景，俨然一个绿色的空中花园。



在张贞和心中，盆景是浓缩的大自然 快报记者 顾炜 摄

定自己设计盆景。

退休后，张贞和带着老伴旅游散心，只要有山有水的地方他们都去。每次回来两人看着一张张美丽的风景照片，就由衷地希望能将大自然带回家。张贞和思寻能不能将大自然的景色浓缩到盆景里，这样不就可以将大自然留在家中了吗？

300多盆盆景千姿百态

记者爬上屋顶，立刻被50平方米的屋顶上，300多盆

奇形怪状的盆景吸引。张贞和给每盆盆景都起了名字，“祥龙戏珠”“东方巨人”……眼前，一盆名叫“东方巨龙”的盆景，盘曲的枝干上可以清楚地看见“龙眼”“龙鼻”和“龙嘴”以及蜿蜒的身体。“大龙”周围的绿叶团簇簇，乍一看就像“龙”飘浮在绿色祥云上。“别小看这些盆景，每盆成型至少要几年的时间。刚买时都很普通，投入大量心血后它们才能长得如此精致。”

“这盆榆树的年龄可比你

大多了，有120岁了。”张贞和指着“古榆逢春”说，他买的时候，发现这榆树没枝没根，不知能否养活。但经过他的精心栽培，这个榆树居然奇迹般长出了枝叶和根，还有无数绿叶。

作品在绿博会展出

9月初，2006年南京国际绿化产业博览会负责人在张贞和家的屋顶看到他的宝贝盆景，当即决定让张贞和的盆景在此次展览会上展出。

为了参展，每天张贞和与老伴都在为精选出的三十多盆盆景修枝剪叶。每天忙碌十几个小时，虽然很累，但张贞和心情非常愉悦。“现在天气好些了，夏天我家屋顶的温度经常达到40摄氏度，这些盆景比较容易凋谢。”张贞和说。为了照顾这些宝贝，张贞和每隔半小时就拿着喷雾器给300多盆宝贝“人工降雨”。

为了让每盆盆景的树根都长得特别，张贞和经常与老伴在一起商量，如何放石头，根须如何绕在石头上生长更漂亮。将盆景变得更加艺术赋有生命力。两人经常到花鸟市场取经，在游玩自然风光中找灵感，背回一块块美丽奇特的石头。

快报社社区记者 郭芷冰

实习生 陈雪娇

坊间小报告

《找不到妹妹，我们不幸福》后续 我的梦圆了一半

中秋节就要到了，安徽和县严行成先生的团圆梦，也有了希望！昨天，市民金女士看到他通过快报找妹妹的报道后，立即联系记者：“我可能就是他的妹妹！”

“我是他要找的妹妹”

记者面前的金女士中等个子，偏瘦，皮肤白皙，与严行成描述的大姐模样，很相似。

金女士说，她6岁时就知道自己是抱养的。养母跟一个姐妹谈论她的身世时，她听得真真切切。不过，由于母亲严厉，她没敢问。

1998年，母亲去世后，她才找到母亲要好的姐姐打听身世。“很像报纸上描述的那样，我母亲从外地把我背到南京来的，还挨家挨户问人要不要小孩，最后因为没有人要，就把我丢在了水西门老电影院门口……”

为了找亲人，她想过很多办法，她很关注媒体上的每一则寻亲消息，还参加过

寻亲活动。丈夫知道她的心情，也在尽力帮她，昨天快报上的消息，就是他最先发现的！

“我的梦圆了一半”

严行成一边点头，一边说：“像极了！”他说，金女士很像他的大姐。

两个人越聊越投机，直到晚上8点，他们还在快报坐着。“我的梦圆了一半了！”严行成说。

为了把情况弄实，他打算把金女士小时候的照片带回家，让母亲和大姐辨认。

“中秋节放假，你到我家去坐坐，我们一家人团聚团聚。”严行成很兴奋，他还打算联系医院，做DNA鉴定。他说，他不要放弃小妹，一定要找到她。金女士一直微笑地听，眼角湿润润的。她说，虽然还不能确定严行成是不是她的哥哥，但是她已经被感动了！

快报社社区记者 杨扬 钟晓敏

街区短信

▲昨天下午，南苑街道虹苑社区组织了虹苑外来工子弟小学、华夏幼儿园、社区夕阳红文艺队到建邺区敬老院慰问老人，提前陪他们过国庆节。

快报社社区记者 郭芷冰

▲昨天下午，阅江楼街道的500余名居民齐聚静海寺广场，按社区分成8个方阵，开展了一场别开生面的拉歌比赛，庆祝国庆、中秋佳节的到来。

通讯员 冯智勇 悅江
快报社社区记者 邵瑜

热烈欢迎北京协和总院、中国医科大学专家团来宁会诊 百位名医联合大会诊



医保定点医院
政府诚信单位
三信三优单位
中国性学会理事单位
少女意外怀孕救助中心
江苏省人民最信赖的十佳医院

庆国庆

明明白白看病

真真实实疗效

省心省力省钱

会诊时间:即日起至 10月 18 日

会诊地点:新协和医院四、六楼(免挂号)

活动期间特推出以下免费项目:

专家挂号费、诊疗费、妇科专项检查、白带常规化验、宫颈防癌检查、早孕检测费、性功能障碍检测、尿液流率量检测、耳鼻喉美国 DNR 微创治疗系统检查、糖尿病测血糖、尿糖、英国 DS-5 全电脑糖尿病分析检测。

活动时间特推出以下优惠项目:

男科、妇科所有治疗手术费优惠 15%，治疗费优惠 30%，美国 GE 彩超优惠 50%，部分药品按国家标准再下浮 10%。男性包皮包茎环切手术费一律仅收 50 元。

三十七项爱心援助近百万元

前列腺炎美国绿激光治疗术	援助 1000 元
男性性功能障碍康复治疗系统	援助 500 元
病毒疣、疱疹德国生物基因递进免疫疗法	援助 800 元
奥克微微波阴道炎辐射治疗术	援助 200 元
体外短波电容场盆腔炎治疗术	援助 200 元
美国绿激光宫颈糜烂术	援助 500 元
COOK 导丝输卵管复通术	援助 500 元
AST 超微创可视无痛人流术	援助 100 元
美国 DNR 微创治疗鼻炎、鼾症手术费	援助 200 元
欧洲声频共振耳聋耳鸣治疗术	援助 800 元
BBT 自凝刀、STORZ 宫腹腔镜、海扶聚焦超声刀、尿道炎当子源立体射频术、美国低温等离子	累计三十七项爱心援助超百万元。

北京、南京百位名医强强联合，告别病痛，康复良机不容错过！

会诊范围

A 男性病 (六楼)

病毒疾病、疮疖、急慢性前列腺炎(增生、肥大)、支原体、衣原体感染引起的尿道炎、尿路感染、阳痿早泄、不育症等，同时开展包皮环切手术、生殖器整形。

B 妇科病 (四楼)

阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、衣原体、支原体感染、宫颈糜烂、白带异常、阴道出血、痛经、月经不调、病毒疾病、疮疖、子宫肌瘤、卵巢囊肿、不孕症等疾病。

C 耳鼻喉 (四楼)

急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎、慢性咽喉炎、慢性扁桃体炎、鼾症及各类耳聋、耳鸣、中耳炎、耳鼻咽喉良性肿瘤等。

D 无痛人流 (四楼)

由万例“人流”手术无意外的妇产科主任亲自操作，采用世界卫生组织推广的子宫透视无痛人流系统，快速安全轻松流走“意外”，100%保护子宫不受损，无任何后顾之忧！

E 不孕不育 (四楼)

由北京权威不孕不育专家亲诊，采用国家最新科研成果“胚子生宝”疗法专治男性少精、弱精、死精及女性输卵管障碍、月经不调等各种原因引起的不孕不育症。

名医榜

北京协和总院权威男科主治医师王中远、周华强、王庆国……
中国医科大学附属医院资深男科教授任强、王锡富、周军……
北京妇产医院知名妇科主任沈荣华、张平、苏文……
北京协和总院权威不孕不育专家苏桂梅、章华荣、张君……
沈阳高级耳鼻喉治疗专家赵凤岭、邓文宪、杨奎……
……
更多名医敬请光临现场，切身感受！



南京新协和医院
家门口的北京专家医院

咨询热线 025-84410888
移动、联通拨打“新协和医院”至“50120”网费 0.1 元/分钟
医院地址：南京市新街口程阁老巷 20 号，可乘 16、33、35、38、100 路到三元巷站下，2、26、27、30、37 路到户部街站下
或乘地铁到张府园或新街口站下 新协和网址：www.xinjiehe.com (免挂号直接上新协和医院四、六楼专家诊疗中心)

咨询热线 025-84410888
节假日不休